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□を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

 

切手を３２まい持っています。□まい使ったので、のこりは２３まいになりまし

た。切手を何まい使いましたか。 

 式    ３２－□＝２３  

      □＝３２－２３  □＝９    

答え   ９まい 

 

 

６こ入りのチョコレートを□箱買ったら、チョコレートは全部で５４個になり

ました。チョコレートを何箱買いましたか。 

 式    ６×□＝５４  

      □＝５４÷６  □＝９ 

答え   ９箱     

 

 

りかさんとまみさんは、いちごがりに行きました。りかさんは、□つぶのいちご

をとりました。まみさんは、りかさんの３倍の１８つぶのいちごをとりました。り

かさんがとったいちごは何つぶになりますか。 

 式    □×３＝１８  

      □＝１８÷３  □＝６ 

答え   ６つぶ     
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□を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

 

切手を２５まい持っています。□まい使ったので、のこりは１８まいになりまし

た、切手を何まい使いましたか。 

 式    ２５－□＝１８  

      □＝２５－１８  □＝７    

答え   ７まい 

 

 

８こ入りのチョコレートを□箱買ったら、チョコレートは全部で６４個になり

ました。チョコレートを何箱買いましたか。 

 式    ８×□＝６４  

      □＝６４÷８  □＝８ 

答え   ８箱     

 

 

ある数に５３をたすところ、まちがえて５３をひいてしまったため、答が８にな

りました。正しい答えをもとめましょう。 

 式    □－５３＝８  

      □＝５３－８  □＝６１ 

      ６１＋５３＝１１４ 

答え   １１４     
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□を使った式をかいて、答えをもとめましょう。 

 

ジュースが□本あります。5 人で分けたところ、１人分は７本になりました。ジ

ュースは全部で何本ありましたか。 

 式    □÷５＝７  

      □＝５×７  □＝３５    

答え   ３５本 

 

りかさんとまみさんは、いちごがりに行きました。りかさんは□つぶのいちごを

とりました。まみさんは、りかさんの４倍の２０つぶのいちごをとりました。りか

さんがとったいちごは何つぶになりますか。 

 式    □×４＝２０  

      □＝２０÷４  □＝５ 

答え   ５つぶ     

 

ある数に２９をたすところ、まちがえて２９をひいてしまったため、答えが８０

になりました。正しい答えをもとめましょう。 

 式    □－２９＝８０  

      □＝２９＋８０  □＝１０９ 

      １０９＋２９＝１３８ 

答え   １３８     
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